



Centar za obrazovne politike  
Centre for Education Policy



**DISCOVER  
YOUR TALENT!**  
European Vocational Skills Week  
20 to 24 November 2017

# PODRŠKA KONTINUIRANOM PROFESIONALNOM USAVRŠAVANJU NASTAVNIKA SREDNJIH STRUČNIH ŠKOLA KROZ ELEKTRONSKI PORTFOLIO

ePortfolio i Moodle platforma  
Sedmi zapadnobalkanski i sedmi srpski Moodle Moot  
28.10.2017. godine

Ekonomsko – trgovinska škola Požarevac

# OBUKA E-OSVRT NA MOODLE PLATFORMI

Kao učenik	Kao mentor
dopada nam se mogućnost da možemo da učimo u vreme kada nama odgovara, tako da smo mogle maksimalno da se posvetimo zadatku	dobile smo priliku da kao mentori svojim kolegama, osetimo kako je kada sami treba da vodimo kurs
odgovaralo nam je što rad na Moodle platformi omogućava da se uči deo po deo (parcijalno) i što je nakon svakog dela moglo da se utvrdi naučeno kroz konkretan praktičan zadatak	bilo je potrebno motivisati i ohrabriti učesnike da redovno prelaze module i rade zadatke
mogućnost da se konstantno komunicira sa mentorom i ostalim učesnicima, podeli iskustvo i razmišljanje (putem poruka, foruma)	ispratiti njihove potrebe i odgovoriti im na pitanja, ažurno i na vreme
što se na kraju same obuke došlo do konkretnog cilja – ličnog e-portfolija	

## ŠTA STE OSVESTILI O SVOJOJ PRAKSI ZAHVALJUJUĆI OBUCI EOSVRT?

- Analiziranjem materijala koje smo prikupljale uvidele smo koje smo to kompetencije kod sebe usavršavale više, a koje manje. Shvatile smo da nisu sve bile podjednako zastupljene.
- Na ovaj način, putem e-portfolija možemo lakše da pratimo sopstveno usavršavanje i usmeravam ga u željenim pravcima
- Ranije nismo shvatale koliko je važno da pored naše samosvesti o usavršavanju budu informisani i naši učenici i njihovi roditelji
- Deljenje primera dobre prakse sa kolegama iz svoje i drugih škole motivisalo nas je da i dalje nastojimo da se usavršavamo, da ovladavamo novim veštinama, da stičemo nova znanja
- Analizirajući e-portfolija kolega sa obuke dobile smo ideje o tome kako možemo nešto da unapredimo u svojoj nastavnoj praksi, saradnji sa roditeljima, resursima lokalne sredine.



# MOGUĆNOST PRIMENE E-PORTFOLIJA NA NIVOU NAŠE USTANOVE

Ekonomsko-trgovinska škola Požarevac je škola sa dugom tradicijom. Kao obrazovna institucija postoji duže od 160 godina. Kroz svoje postojanje obrazovala je različite profile, za različite poslove obučila veliki broj učenika.

Trenutno školu pohađa više od 800 učenika. U njoj radi preko 70 redovnih nastavnika, temeljno i uzorno sa zavidnim rezultatima. Škola je bila domaćin republičkih takmičenja iz poslovne informatike, trgovinskog poslovanja i regionalnih takmičenja iz drugih predmeta.

Kolege su spremne i rado se edukuju i usavršavaju u korak sa IKT tehnologijom.

E-portfolio vide kao još jedno sredstvo za publikovanje svoje uspešne nastavne prakse. Postoji velika zainteresovanost nastavnika za ovaj način ličnog predstavljanja.

U njemu vide višestruku korist, za ličnu ocenu i samoprocenu, za međupredmetnu saradnju, za uspostavljanje bolje komunikacije sa roditeljima i učenicima, kao i sa partnerima iz privrede.

